



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS
RECURSOS HUMANOS

ERRATA

Belo Horizonte, 31 de maio de 2021.

Processo Seletivo Simplificado nº 34/2021

O Diretor de Gestão de Pessoas da Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais TORNA PÚBLICO, no uso de suas atribuições legais, considerando o erro material ocorrido no agendamento do Período para entrega de documentação comprobatória das informações curriculares prestadas durante a inscrição do Processo Seletivo Simplificado nº 34/2021, retifica o seu ato:

Onde se lê:

Período para a entrega da documentação comprobatória das informações curriculares prestadas durante a inscrição	09/06/2021	Das 8h00min às 11h00min e de 13h00min às 17h00min, no local informado no Anexo V
---	------------	--

Leia-se:

Período para a entrega da documentação comprobatória das informações curriculares prestadas durante a inscrição	07/06/2021 a 09/06/2021	Das 8h00min às 11h00min e de 13h00min às 17h00min, no local informado no Anexo V
---	-------------------------------	--

As demais datas permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Gersia Amaral De Souza, Servidor(a) Público(a)**, em 01/06/2021, às 08:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).

Documento assinado eletronicamente por **Omar Lopes Cancado Junior, Diretor (a)**, em 01/06/2021, às 08:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Leonan Felipe dos Santos, Diretor (a)**, em 01/06/2021, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **30225695** e o código CRC **3FA35D8D**.

RECURSOS HUMANOS - Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais - Av Alfredo Balena, 400 - Bairro Santa Efigênia - CEP 30130100 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2270.01.0024737/2021-68

SEI nº 30225695